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Τον «Συνδικάτου Εργαζοµένων ΟΑΣΘ», που εδρεύει στην  
Θεσσαλονίκη, Παπαναστασίου 98, νόµιµα εκπροσωπούµενο.  

ΠΡΟΣ  

1) Το νπιδ µε την επωνυµία «Οργανισµός Αστικών Συγκοινωνιών  
Θεσσαλονίκης», που εδρεύει στην Θεσσαλον ίκη, Παπαναστασίου 90,  
νόµιµα εκπροσωπούµενο.  

2) Τον Υπουργό  Υποδοµών και Μεταφορών, που κατοικοεδρεύει στην  
ΑΘήνα, Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε.  
3) Τον Υπουργό  Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, που  
κατοικοεδρεύει στην ΑΘήνα, Σταδ ίου 29.  

Θεσσαλονίκη 4-8-2020  

Είµαι το µοναδικό  συνδικάτο εργαζοµένων στον ΟΑΣΘ και η  
αντιπροσωπευτικότερη συνδικαλιστική  οργάνωση τον ΟΑΣΘ µε 2000.  

η από  όλες τις επαγγελµατικές ειδικότητες.  
τά  από  απόφαση τον ∆ιοικητικού  Συµβουλίου, που ελήφθη την 4 -8-

2020 κνρήσσουµε 4ωρη προειδοποιητική  στάση εργασίας την 10-8-2020  
από  έναρξη πρωϊνής βάρδιας µέχρι 9 π.µ. µε τα εξής αιτήµατα : α) την  

υπογραφή  νέας επιχειρησιακής σσε προκειµένου να ρυθµιστούν και να  
συµφωνηθούν σε συλλογικό  επίπεδο µη µισθολογικοί  όροι. Παρά  το ότι  
ήδη από  τον Νο έµβριο 2019 σας έχούµε καλέσει για διαπραγµάτεύση και  
υπογραφή  νέας επιχειρησιακής σσε µη µισθολογικών όρων, ωστόσο  
καµία ουσιαστική  διαπραγµάτευση έχει γίνει µέχρι σήµερα λόγω δικής  
σας κωλνσιεργε ίας, µε αποτέλεσµα να έχουν περικοπε ί  όλες οι µη  

µισθολογικές παροχές λόγω λήξης της από  21-2-2018 επιχειρησιακής  
σσε την 31 -12-2019, β) την ανάκληση της απόφασής σας περί  περικοπής  
τον επιδόµατος ανθυγιεινής εργασίας και επιδόµατος Θέσης ευθύνης.  
Ε ίναι χαρακτηριστικό  ότι ενώ  οι εργαζόµενοι στον ΟΑΣΘ (οδηγοί  και  
εργατοτεχνίτες) ασκούν το πλέον ανθυγιεινό  και επικίνδυνο για την υγεία  
τους επάγγελµα, ωστόσο έχετε αποφασ ίσει να περικόψετε το ανθυγιεινό  
επίδοµα µε την αιτιολογία ότι οι συναρµόδιοι Υπουργο ί  δεν έχουν  
υπογράψει την σχετική  Κοινή  Υπουργική  Απόφαση. Την ίδια αιτιολογία  
προβάλλετε και για την περικοπή  τον επιδόµατος Θέσης ευθύνης. Πλην  
όµως ουδέν πράξατε για την ενηµέρωση των συναρµόδιων Υπουργείων  
και για την αποστολή  φακέλού  µε τα σχετικά  αιτήµατα για το ως άνω  
ζήτηµα, γ) την αγορά  ανταλλακτικών και επιδιόρθωση βλαβ ϋ  των  
λεωφορείων για την ενίσχυση τον στόλου του ΟΑΣΘ µε τονλάχιdτάν 100  



λεωφορεία καθώς τα υπάρχοντα (περ ί  τα 180) δεν επαρκούν για τις  
ανάγκες µεταφοράς τον επιβατικού  κοινού  της πόλης ενώ  επίσης είναι  
αναγκαία η επισκευή  των κλιµατιστικών των λεωφορε ίων αφού  εν µέσω  
καλοκαιριού  οι συνθήκες εργασίας καθώς και µεταφοράς των επιβατών  
είναι απαράδεκτες και επικίνδυνες για την µετάδοση της πανδηµίας, µε  

αποτέλεσµα επίσης τον καθηµερινό  συνωστισµό  τον κοινού  µέσα στο  
λεωφορείο, όπου δέκτης των παραπόνων, ύβρεων και απειλών των  
επιβατών είναι ο οδηγός του λεωφορε ίου. Αναφέρουµε ενδεικτικά  ότι σε  
αρκετές περιπτώσεις είχαµε και χειροδικία σε βάρος εργαζοµένων  
οδηγών.  
Σκοπός µας είναι η αποφυγή  ταλαιπωρίας τον επιβατικού  κοινού  της  
πόλης και για αυτό  το λόγο η απόφασή  µας αφορά  µόνο σε µία ολιγόωρη  
στάση εργασίας. Σε περ ίπτωση ωστόσο που δεν υπάρξει πρόοδος  
σχετικά  µε την επίλυση των ως άνω Θεµάτων, Θα ληφθε ί  απόφαση από  
την Γενική  Συνέλευση για ολοήµερη επαναλαµβανόµενη απεργία.  
Αρµόδιος δικαστικός επιµελητής παραγγέλλεται να επιδώσει νόµιµα την  

παρούσα στο νπιδ µε την επωνυµία «Οργανισµός Αστικών Συγκοινωνιών  
Θεσσαλονίκης», που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη, Παπαναστασίου 90,  
νόµιµα εκπροσωπούµενο για να λάβει γνώση και για τις νόµιµες  

συνέπειες αντιγράφοντας.  

Τα_ έξώδ ίκω  
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